

“Человек, благодаря которому я стала учитель”.

... Дорогой мой Илья, маленький хвосток —  
он привнесли в актовый зал. Он несет звонок,  
последний звонок этого второго выпуска ...

... Вспоминаю свой последний звонок. Маленькая первоклассница сидит на лаве и  
громко звонит в колокольчик. Я ее знаю тогда,  
как и буду, каким будем наше будущее, каким  
старым обиженко, как изменился мир.

Но унее многое и раньше, что стала учитель  
математики. Для меня образец идеального  
учителя стала Евгения Петровна Стаденко. Она  
не одна похожа на других преподавателей,  
быть может потому, что где этого работала в  
бүзе. Мы с удовольствием ходили на её уроки,  
и только с течением времени я стала понимать,  
что она давала нам возможностью самостоите-  
льного находить решения, получали учиться на  
собственных ошибках. Она любила математику  
и вдохновляла этой любовью своих учеников.

Вспоминаю прошлое, ожидание настоящего.  
Мне 33 года, я учитель. Сыграю ли я в свою  
учитель? Не сыграю ли я в этой про-  
фессии человек...

... Хвосток теперь проходит над моей головой...

... Последние окончания университета я не  
сдала школьные учитель, освободилась работать  
в бүзе, поступив в папирантуру.

При этом я все смирилась с различной  
модели. Привыкание же, кто бы  
уважал свой профессии, никогда не  
меня под определение „инвалидка“



учом зрения. В этом будущий мир предстает как модель. Итаки в свойства этой модели, имеющей вносим свои корректировки и доработки, которые делают этот мир лучше. Я благодарен вам в них и глуп, если все они отличаются от других? Такими способностями и способами должны обладать? Как находят реальное моделирование этой или иной практической задачи?

Моя страдальца, будущие учителя, не знаю таких же. Они спрашивают меня: где я наилучшее, что изучал, второго? Приспособлены ли мы эти знания в жизни? то есть почему, возможно, потому что эти вопросы они должны были найти еще в школе, до того, как решали поступать в эту же начальную специальность. Я тогда понял, что, только работая в школе, я их смог с учителями не каждому уроке находить ответ на этот наставляемый вопрос: а где я наилучшее математика?

Я начал решение. Повторяю выше своего ученика, я присвоил рабочими в школу. Согласитесь, приемлили же меня школа, отбывавшую ее семи, помогают ли они математику так, как можно ее? Синий же я передать свое будущее математики как инструментом получения? Захотел ли они вместо этого, загадочного мира видеть лишь то строгую и логичную математическую модель?

С уходом вспоминаю сейчас, как же решалась практика загадочную модель в первом же рабочем в школе. Думаю, что если ребенок этого сидит на дверях, вернувшись: не заслужил...



... Записанные мыслами звуков, вымпеломы би-  
нусники. Но что случилось? Квадрокоптер забыл...

... В голове сразу возникает загадка опреде-  
ление его координат в пространстве, траектории  
и скорость движущихся, погрешности перемещения. Нас  
занял, что математика - это средство решения  
задач из разных областей. Математическая сила  
развивает разум. Примитивы, блоги, истории не помогут  
обойтись без строительных блоков, обоснован-  
ных рассуждений. Я умел понять, что рано или поздно  
находящееся знание обязательно найдут применение.  
Также, с помощью учителя, я могу построить  
урок так, чтобы предупредить "входы" в рабочий  
процесс. Возможна ли организация такого подхода  
на всех предметах?..

... Ура, мы с ребятами все сделали правильно!  
Квадрокоптер отнесем звонок к исправленной  
судне ...

... Так как же мы добьем успехов введенной  
математики? Как я давно отвечаю на этот  
вопрос. Математика - это путь. Все люди всегда  
хотят познания и результатов; нужны деловые  
сайты, школы, будущую работу... Но, учитель,  
хотим обучить и воспитывать ребенка так, чтобы  
он получил идеального выпускника.

Стремление личности всегда говорило, что в ма-  
тематике учащимся должны способствовать для-  
бих явлений может явиться функция. Только сейчас  
я поймал ее слова с помощью учителя:

$\int f(x)dx = F(x) + C$  (последнее неопределенный  
интеграл). где в этой модели  $a$ ?

Ученики? Школа? Годится?

$f(x)$  - мои учителя, те знания которые мы получаем



математики. Догадайтесь верно, что к которому будущему эти превращаются в функцию  $F(x)$ , возрастут и изменятся не только времена, но и внутренние. Несомненно, они разные, учитывая это в комментарии "c".

" $\int$ " - это среда, в которую мы помещаем наши ученых. Среда может меняться в зависимости от государственной политики, социальных изменений в обществе, внутренней атмосферах учебного заведения.

Что же является стимулом в этой среде? В математике  $\int f(x) dx$  без  $dx$  теряет смысл, то есть значение, если нет стимула, да, являющегося учителем, который действует по каскадам ( $dx$  - дифференциал аргумента) флагштоком и громко сидя в ученика. Ученик с освещением нового материала получает грани изученного, познает мир, расширяет, превращаясь из  $f(x)$  некий в функцию  $F(x)$  большая. Тогда он должен видеть индивидуальность каждого ребенка, отразивший комментарий "c" таким образом, чтобы его ученики в будущем не только создавали что-то новое, но были способны, но и помнить между теми определенными способами приобретенное знание. Что все включается педагогом..

Формулирование (знак равенства) - это условие, при котором активное взаимодействие между обучением и образовательной средой направлено на достижение возможного результатата,  $F(x)+c...$

... И вдруг компьютер резко заикается высоким...

... В современном обществе приученного является факт убийства природных ресурсов. Я согласен с тем, что это может быть компенсировано проросшим человеческого капитала. Обучению тут же есть высококультурное задание и люди, способные из



основе многополярные формирования окружено-  
ную наше действительность, то есть возрастают  
роль инновационного мышления. Современное обра-  
зование направлено на воспитание нового поко-  
ения инженеров-практиков (профессиональных).  
... Вспоминаю уроки инженертики, на которых мы,  
будучи учениками, своим рукачи создавали кор-  
аблики на раздвижной доске...

Основная проблема после решения задачи —  
показать свой самой космосатика "С". Сначала мы съё-  
мкали с ребятами вместе несколько кадров. Потом  
был будущий показатель съёмки самим. Всё получилось... Я думал —  
они спасаются. И верю в них (такой же учили  
без веры!).

Вспоминаю передачу знаков друг другу. Он  
здесь можно подхватить, оттащить во мне, вспоминать,  
пронести с собой, с кем они вместе однод-  
ушно летят...

Очень интересно наше, вспоминаю сидя школьником...  
Спасибо, что напомнил свою учительницу, что мы  
не прошли лично друг друга... Тогда моя, что  
нашлось в нашей земле все супротив... Моя мама  
такая, где я — это и я самому олицетворяла в  
вашем погружении путь...

... Учительники напоследок вспоминают свое первое  
встречи, будто забирая их в память...

... Что же касается меня... На соревнованиях  
я учитель ног и этого буду десятый класс. Новое  
издание, новое старое поколение, первое  
творчество, оно же может... Не не  
уроки, и впереди!

